

全国35起环境案件尚未整改到位,我省4件

马钢(合肥)罚款缴了 整改却一直未到位

星报讯(星级记者 俞宝强) 11月1日,市场星报、安徽财经网记者从环保部门获悉,为督促重点案件处理处罚执行到位和整改到位,环保部对2014年督办的重点环境案件开展了后督察。246起后督察案件中,35起案件尚未整改到位,其中我省占4件,位居全国第三。

35起未整改到位的案件中,江苏省、河南省各6起,安徽省4起,广东省3起,黑龙江省、山东省、湖北省、云南省各2起,北京市、河北省、山西省、内蒙古自治区、江西省、湖南省、甘肃省、宁夏回族自治区各1起。

其中涉及我省的马钢(合肥)钢铁有限责任公司污染治理设施与实际生产能力不配套、设备老化、污染严重等。去年,合肥市环保局责令该公司立即停止环境违法行为,并处罚款3万元。2015年6月,合肥市环保局监测发现高炉废气超标排放,责令该公司采

取限产措施,并约谈其法人代表,要求立即整改存在的环境违法问题,并限产10%。如今罚款已缴纳,但还在整改中。据了解,该公司计划投资3000万元治理高炉、转炉无组织排放问题,目前高炉、转炉无组织废气治理已进入设备安装阶段。

在之前检查中,铜陵循环经济工业试验园区发现不少问题,例如铜陵有色金属集团股份有限公司金昌冶炼厂建设项目紧邻居民区。铜陵新亚星焦化有限公司废水PH、氰化物超标排放;二期焦化项目1000米防护距离内1080户居民未搬迁,未经批准擅自投入试生产。目前,该园区搬迁范围内约70%以上的居民签订搬迁协议,已全面启动搬迁工作。

此外,安徽美佳新材料股份有限公司、建华建材(安徽)有限公司的问题至今也未整改到位,目前都在积极整改中。

新闻链接

2014年水污染防治考核我省结果为好

星报讯(星级记者 俞宝强) 11月1日,记者从环保部门获悉,重点流域水污染防治专项规划2014年度考核结果正式出炉。在去年重点流域水污染防治专项规划考核中,淮河流域安徽段,长江中下游安徽段考核结果均为好。

据悉,环保部会同发改委、财政部等多部

门组成考核组,对松花江、淮河、海河、辽河、黄河中上游、滇池、三峡库区及其上游、长江中下游重点流域25个省(区、市)人民政府2014年度实施情况进行了考核。考核结果显示,淮河流域山东、安徽、江苏;长江中下游广西、河南、上海、江苏、湖南、江西、安徽的考核结果为好。

热点 | REDIAN

“红通人员”赵汝恒被捕回国,曾7次逃脱



11月1日,在上海浦东机场,赵汝恒被押解回国。当日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹指挥下,中国、加纳两国司法执法和外交部门密切配合,将外逃至加纳的“百名红通人员”赵汝恒成功缉捕并押解回国。他是“天网”行动以来成功到案的第17人。

赵汝恒,男,1964年10月出生,原系山东省惠民县鲁洁纺织有限公司董事长,涉嫌指使他人购买虚开的增值税专用发票,抵扣、偷逃税款,并伙同他人非法吸收公众存款、非法侵占公司资产,涉案金额巨大,2012年9月外逃加纳共和国。为逃脱法律制裁,潜逃加纳的赵汝恒频繁变换住址和联系方式,曾先后7次逃脱加方实施的抓捕行动。 据新华社

快报 | KUAIBAO

国际癌症机构:吃肉致癌证据确凿,考虑中国国情

对于“食肉族”来说,世卫组织下属的国际癌症研究机构(IARC)日前出版的新报告,无疑是一个晴天霹雳。这份报告将加工肉制品和肉类的致癌性重新定义。根据IARC的解释,加工肉制品被定为第一类致癌物,意味着有令人信服的证据证明该物质致癌。同属这一类的致癌物包括

烟草、酒精饮料、石棉等。红肉则被归入2A类致癌物,意味着“对人类致癌可能性较高”。

国际癌症研究机构工作人员表示,加工肉制品与砒霜一样致癌的说法不正确,报告考虑到中国因素。未来人们可以多吃菜,少吃肉,这样才是健康之道。 据《新京报》

杭州市:将“机动车礼让行人”写入法律条文

10月31日,杭州市人大常委会表决通过《杭州市文明行为促进条例》。其中规定机动车:驾驶时不以手持方式使用电话;经过人行横道时礼让行人;不向车外抛撒物品。违者将受到处罚,拒不履行处罚决定的,将被记录个人信用信息。

此外,救人者,再也无须“自证清白”。该条例规定,被救助者主张其损害是由救助者造成的,或者主张救助者在救助过程中未尽合理限度注意义务加重其损害的,应当依法承担举证责任。 据央视

图说 | TUSHUO

央视主持赵普辞职 或去中国传媒大学



安徽籍央视主持赵普辞职了!11月的第一天,却是赵普在央视的最后一天。昨晚的《晚间新闻》,是赵普最后一个主播班。当《晚间新闻》开始播送报尾“临近冬季,候鸟南飞”,赵普的身影也就淡出了荧屏。近10年的央视主播生涯,就此画上句号。赵普同事称,其或去母校中国传媒大学。 据人民网

马来西亚申报最长 “高桩舞狮”世界纪录



11月1日,在马来西亚雪兰莪州首府莎阿南市,马来西亚关圣官龙狮团在120米长的高桩上进行“舞狮”表演,将申报最长“高桩舞狮”吉尼斯世界纪录。共有365只“狮子”、9条“龙”和120个节令鼓参与了本次表演。 据新华社

数说 | SHUSHUO

135架

今日,中央电视台13套节目将从8:30至20:00全程直播国产大飞机(C919客机)下线仪式。这意味着中国自主研发的大飞机经历千呼万唤将露真容。目前国内7家航空公司共订购了135架C919。C919总装下线后,将在明年上半年首飞,但真正用于航线仍需一段时间。 据央视

134公里

由重庆邮电大学团队研发的“行者一号”机器人,1日持续行走134.03公里,获得四足式机器人行走最远距离吉尼斯世界纪录。该纪录表明,“行者一号”已成为目前全世界能效最高的步行平台,亦是历史上首个行走距离突破百公里的足式机器人。 据中新社

滨湖新区成熟商铺

低价急售

依社区、临菜市、傍学校、纯现铺

欢迎来电: 63539555